



## «У всех ребят есть потенциал для развития в IT-сфере»

**Впервые в Арамиле провели Региональный Хакатон «Робомастер-2024»**

Прошло мероприятие в центре цифрового образования детей «IT-куб. Арамилль». Участие в мероприятии приняло 34 команды. Ребята в возрасте от 6 до 14 лет приехали в наш город из Екатеринбурга, Сысерти, поселка Октябрьского, Нижнего Тагила. Арамилские ребята также приняли участие в хака-тоне.

В нашем отделении было три трека: «Автобулинг» для детей 6-8 лет (за отведенное время ребята собрали из конструктора модели, способные при спуске с горки сбить кегли), «Робомарафон – Движение по линии» для ребят 8-14 лет, где участники запрограммировали своего робота на движение по линии, и «Робополигон» для детей 8-14 лет, на котором ребята прошли полосу препятствий с помощью своих готовых роботов, управляя пультами.

– Приехал на соревнование со своей машиной под названием «Клец». Буду сбивать кегли! – поделился Лука.

Всем участникам хакатона вручили грамоты и памятные призы, а победителям – фирменный мерч.

– У всех ребят, принявших участие в мероприятии, есть потенциал для развития в IT-сфере, – говорят в «IT-кубе. Арамилль». – А мы всегда рады помочь им на пути к успеху!

**Информация и фото:**  
«IT-куб. Арамилль»

## «Это новый яркий мир для наших ребят!»

**С огромным успехом в школе №1 проходит проект «Театрализованная деятельность как метод социализации и адаптации детей с ОВЗ»**

Он разработан АНО «Семейное тепло» (директор – Сергей Викторович Гордеев) при поддержке фонда президентских грантов.

Дети с большим удовольствием посещают занятия: «Актерское мастерство», «Техника актерской игры, основы актерского мастерства», «Работа над образом актера», «Работа над текстом и ролью», придумывают и разыгрывают сказки в интерактив-

ной песочнице и в импровизированном кукольном театре.

Занятия сценическим искусством не только вводят детей в мир прекрасного, но и являются социально-реабилитационными для детей с ОВЗ. Такие занятия приобщают ребят к творчеству, развивают их способности, пробуждают чувство прекрасного, учат дружить, а также помогают детям осознать свою индивидуальность и значимость в жизни и в обществе. Театрализованная деятельность считается эффективным средством для социальной адаптации детей с ограниченными возможностями

здоровья. Преимущества таких занятий: развитие эмоциональной сферы – театрализованные игры заставляют ребенка сочувствовать персонажам, формирование социальных навыков, что происходит благодаря тому, что каждое литературное произведение для детей с различными образовательными возможностями всегда имеет нравственную направленность, преодоление робости и неуверенности в себе (ребенок решает многие проблемные ситуации опосредованно, от лица какого-либо персонажа) и развитие творческих навыков, ведь участие в те-

атрализованной деятельности прививает ребенку устойчивый интерес к литературе и театру, формирует артистические навыки, побуждает к созданию новых образов.

На данном этапе с ребятами работают педагог-психолог Ирина Федоткина, дефектологи А.В. Соловьева и Е.В. Сергеева, а также приглашенные специалисты: педагог по вокалу, по актерскому мастерству, хореограф.

– Мы очень рады, что наш проект очень нравится деткам, – говорят руководители проекта. – Все занятия проходят в игровой форме. Это новый яркий мир для наших ребят!



## Калейдоскоп ярких событий

**НАШИ ВЕТЕРАНЫ**



**Арамилские пенсионеры насыщено провели последний месяц осени**

### Праздничный вечер

В Арамилской Центральной городской библиотеке Совет ветеранов провел «Традиционные посиделки под баян» ко Дню матери.

Поздравляли мам 80+. Провели для них чаепитие. Вспоминали различные годы жизни, читали стихи, слушали песни от хора «Гармония», подпевали и танцевали.

– Большое спасибо депутату Сергею Викторовичу Гордееву за поздравление, цветы и угощение, – говорят в Совете ветеранов. – Было очень весело, празднично и радостно!

### Увлекательное событие

Арамилские пенсионеры совершили экскурсию на военный аэропорт в Кольцово. Активисты Совета ветеранов увидели своими глазами самолет-музей, вертолет. Данное событие им очень понравилось. Посидели за штурвалом, сфотографировались на память.

– Эмоции нас всех переполняют, – поделились пенсионеры.

Они, в свою очередь, вручили в дар музею копию мемориальной доски об Арамилской школе пилотов, которая располагалась в середине прошлого века в здании по адресу 1 Мая, 4. Оригинал таблички установлен как раз на нем.

### Достойная победа

Активист Совета ветеранов города Арамилль Галина Зудихина заняла третье место в областном конкурсе «Наш возраст – счастье не помеха». Награждение состоялось в ДК Лаврова в Екатеринбурге, где наша победительница получила поздравление от председателя Областного совета ветеранов Юрия Дмитриевича Судакова и ценный подарок. Поздравил арамилльских пенсионеров с победой в конкурсе министр социальной политики и директор Департамента внутренней политики.

Все материалы конкурса пойдут в Москву: там поддержали инициативу уральцев проводить творческое соревнование среди пенсионеров.

**Информация и фото:** Совет ветеранов города Арамилль